

# 北外附属龙游湖外国语学校 全人教育,让生命尽情展开

这是一所让教育回归人性的完善,培养合格公民的学校;这是一所在深厚文化底蕴的古城如皋之畔,优雅大气的学校;这是一所以“美德立人生,智慧行天下”为育人理念,通过培养健全人格,为未来创造无限可能的全人教育学校。

在面对着一个机器越来越聪明的时代,这所名为“龙游湖”的外国语学校不仅是关注“才”,也更关注“人”,关注他们的想象力、创造力、自主能力、沟通能力……学校以上述核心素养为起点来设计课程,在体验中认知,在认知中解决,在解决中智慧,在智慧中自信,继而帮助孩子树立正确的价值观。

2020年,该校国际高中和普通高中双双对外招生,欢迎有兴趣的学生和家长前来咨询。



## 龙游湖外国语学校国际高中的优势:

### 1. 升学和就业前景好,国际一流大学录取率高

今年国际形势风云变幻,让很多家长对国际教育产生担忧。但是在今年“两会”的政府工作报告中,“国际化”“继续加强对开放”仍是今后乃至相当长一段时期的国策。可以预见,在一带一路战略的持续推进下,国内对于有国际化视野、有国外学习背景人才的需求,仍有很大缺口。

### 2. 办学起点高,拥有剑桥、北外双资质

龙游湖外国语学校国际高中是北京外国语大学在京外唯一一所直属课程中心,办学起点高、办学资源足、办学经验丰富。国际高中管理队伍由北外直接任命、派遣。

龙游湖外国语学校国际高中课程是剑桥大学国际考评部正式授牌的剑桥国际学校(No.766),实施英国剑桥A Level课程,该课程是世界大学录取学生的黄金标准,是最适合中国学生的国际高考课程。虽然国际政治复杂多变,但是以英国高校为主的欧洲、新加坡等地高校,政治和学术界限明确,仍享有纯净的教学环境,让学生国际教育的风险降至最低。

### 3. 师资力量强,常年从事国际教育

龙游湖外国语学校师资力量雄厚,无论中外教师,均以硕士博士为主,常年从事国际教育。该校国际高中部校长吴新华是美国夏威夷大学语言学博士,从事高等院校管理职务20余年,曾任加利福尼亚西山大学副校长等职;凯莉·诺曼老师已经担任7年剑桥A Level课程考试考官;化学、生物老师罗伯特是悉尼大学医学和药物化学博士,是一位研究型人才,经常在《美国化

学学会杂志》《生物化学杂志》《有机快报》和《毒理学化学研究》等专业刊物上发表他的研究。数据显示,该校国际高中师生比例达到1:4。

### 4. 学校环境美丽、设施齐全、管理严格、奖励丰富

龙游湖外国语学校总占地面积330亩,总建筑面积10万平方米,总投资10亿元。步入校园,犹如进入一座美丽的公园,让人心旷神怡。校园设施齐全,除有各学部独立的教学楼外,还有体育馆、游泳馆、图书馆、国学馆、模联厅、梦工场、视觉艺术中心和表演艺术中心等,可以让学生受到全面方面教育。

学校重视学生的思想品德、行为习惯、身心健康教育,聚焦学生的自我管理能力培养,严禁使用手机等非学习类电子设备。学校提供丰富多彩的俱乐部课程,挖掘学生的潜力和兴趣,全面提高学生的综合素质。

龙游湖外国语学校国际高中今年对于优秀初中学生可以给予三年学费全免的优惠待遇,对于其他高质量学生,还可根据学习优秀程度,给予不同程度的学费减免。如果学生三年高中学习毕业后,被牛津、剑桥等国际一流大学录取,学校还将重金奖赏。

吴新华说:“我对国际教育充满信心,我们的孩子需要出去,我们国家需要国际教育。北外附属龙游湖外国语学校国际高中的目的,是将孩子送到适合他们学习的国际一流大学和专业,不但成功地走出去,还要走出去后取得成功,成为一位优秀的中国国际人。”

## 国际高中招生简章

**一、招生人数:**  
择优录取50人

**二、招生对象:**  
初中应届毕业生、高一学生、优秀初二结业生,学习态度端正,思想品德良好

**三、生源范围**  
不受国籍、户籍、学籍限制

**四、入学测试**  
笔试:英语(60分钟)和数学(60分钟)  
面试:中/外教面试(15分钟)

**五、报名方式及录取**  
1)在开放日报名:通过学校微信号或官网填写报名信息,在开放日参加入学测试,通过后即可被录取,被录取的学生保留入学名额。

2)中考填志愿报名:初三应届毕业生在填写志愿时按照要求填报我校(提前批次),并参加我校单独组织的英语科目加试(已经在开放日提前报名并被录取的学生无须再加试),我校根据中考成绩和英语加试成绩确定拟录取名单并逐一通知家长,家长须与学校签订协议并缴纳学费后学生方可被正式录取,未被正式录取的学生我校不予提档,学生自动进入下一批志愿进行录取。

咨询电话: 18015210152 闫老师  
13376116206 吴老师

## 北外附属龙游湖外国语学校国内高中的优势:

### 1. 这是由江苏名师组成的国内高中

龙游湖外国语学校国内高中部学科任课教师均为从事多年高中教学有丰富经验的优秀教师,其中有多名大市级以上学科带头人,师生比1:3。在日常教学中,还将特邀省高中教学名师开课授课、辅导学业,让学生圆梦理想大学、勇攀人生高点。

### 2. 这是南通市内少有的小班高中

龙游湖外国语学校国内高中部坚持该校小班教学特色。每个班级配正副班主任各一人,实行品德与智慧同培养。高中教学中实行导师制,通过一名教师带领4~5名学生的模式,零距离扶手导学、近距离牵手研学,一对一定制学习方案、一对一定制提升目标。

### 3. 这是创新育人模式的高中

龙游湖外国语学校国内高中部实行总班主任—主任班主任—副主任班主任—小班主任(德育导师)四级班主任制。通过这种创新育人模式,学校将学生成长图线建模,方便学生自我对照、便于家长及时了解,实现教

师针对性引领。在学校内,学生管理从零距离、近距离、远距离指导到逐渐放手的“自主、自立、自治、自理”的全程过渡。

### 4. 这是将人生理想与专业兴趣完美结合的高中

龙游湖外国语学校国内高中部十分注重科学指导。在高一年级期间,该校将安排对选科有研究的专家型教师,通过研究学生的人生理想与专业兴趣、学习过程与考试结果,力保每一名学生学科优选、组合优化、学习优秀,解除学生与家长高一年级面临选科的最大困惑。

据了解,该校高中部校长邱建明常年在如皋中学、如皋市教研室工作,曾获评“首届全国优秀教研员”,分管如皋高中教研工作10多年,为“教育如皋”品牌形成做了大量起步和开创性工作。他认为龙游湖外国语学校国内高中部的目的就是让学生能圆梦理想大学。在这里的学习,不但让学生“天天向好变、日日有进步,高考有成就、录取好大学”,更让学生能成为具有中

国情怀、国际视野、竞胜未来的智慧个体。

在采访中,他说:“龙游湖外国语学校高中部是为适应如皋教育高质量发展需要,满足部分家长对小班化、个性化、多样化教育的需求而开设的,填补南通、如皋面向国内高考方向民办高中的空白,优化如皋高中教育办学主体结构。”

邱建明表示,学校高中部新生入学后全部注册普通高中学籍,纳入普通高中管理序列,与我市“老八所”高中一样在课程设置、教学安排、活动开展、质量考核等方面接受市教育局管理。

对于该校高中部的未来,邱建明说:“龙游湖外国语学校高中部将充分发挥民办学校机制灵活等方面优势,在‘分层教学、走班授课、个性指导、社团活动和创新人才培养’等方面多做探索,既有高位教育教学质量,又有民办教育特色。为‘教育如皋’品牌打造作贡献,力争成为南通第一、江苏一流、全国有影响的民办国内高中。我们的目标,是三年后力争首批高中毕业生被‘双一流大学’录取率达到70%。”

## 国内高中招生简章

学校代码	学校名称	学制	计划数	备注
153	如皋市北外附属龙游湖外国语学校	3年	250人	国内高考方向(60人) 国际教育方向(190人)

名情况择优通知相关考生——收到通知的考生在规定时间内来我校与国内高中部签订录取协议并缴纳第一学期费用——我校将录取名册上报南通市教育考试院批复——正式录取考生,发放录取通知书。

3. 填报说明:

考生被我校录取后,不再参与后续其他批次志愿录取;未被我校录取的考生可参加后续其他批次所填报志愿录取。

如皋市外考生录取事宜另行联系落实。

咨询电话:0513—69921068、13862739586 邱老师